

垣曲县搭建消费帮扶“直通桥”，把“好山货”与“大市场”连起来—— 蜂农王长春今年有点“闲”

垣曲槐花蜜，在业内小有名气，但养蜂不容易，卖蜂蜜更难。

今年端午，垣曲县古城镇三联村蜂农王长春比往年轻松得多，每天开着三轮车，不紧不慢地到山坡上，查看一下放在此处“夏眠”的50多个蜂箱。“往年端午可没这么悠闲。”王长春说，养蜂不容易，卖蜂蜜更难。虽然垣曲槐花蜜质量好，但“酒香也怕巷子深”，并不好卖。“有时到了来年，新蜜都要上市了，还有几百斤的陈蜜没卖出去。”四处找买家，是王长春的常态。

今年老王为何能清闲？这要从土蜂蜜搭乘消费帮扶“快车”悄悄说起。

5月份以来，垣曲县广大蜂农喜获丰收，为拓宽销售渠道，助力蜂农增收，垣曲县供销社在消费帮扶超市的“兜底”下，从蜂农手中大量收购了优质蜂蜜，广泛发动全县社会各界开展消费帮扶助农增收活动——第一时间发出倡议，动员全县党政机关、企事业单位共同参与消费帮扶，助力蜂农丰产又丰收；推出“垣曲蜂蜜免费

邮，端午安康送亲友”活动，对收购的蜂蜜进行统一规格包装后，线上线下同步销售，助力垣曲蜂蜜走出深山，走向更广阔的市场。

线下1.5万余公斤、线上超5000单……6月7日，记者在垣曲县供销社消费帮扶超市看到，随着一张张快递单的印刷，这一数字还在稳步增加。“供销社对咱蜂蜜销售的支持，是消费帮扶线上销售模式的新突破。”垣曲县云英养殖专业合作社负责人王英杰说。

垣曲小米、山核桃、天然蜂蜜、优质花椒、大棚木耳……近年来，越来越多的乡间鲜货通过消费帮扶的形式，走出“深闺”，走上消费者的餐桌。“此次线下、线上齐动员的消费帮扶活动是我们大力推广脱贫户农产品的一次有益尝试，助力百姓解决丰产不丰收的难题。”垣曲县供销社负责人表示，下一步，他们还将不断推动构建长效帮扶机制，切实把“好山货”与“大市场”连起来，实现经济效益与社会效益“双丰收”。

记者 刘凯华



▲“好山货”从消费帮扶超市发往各地



高温来袭

◀6月12日，市民全副武装在街道上前行。

当日，我市再次出现37摄氏度以上的高温天气，局部区域最高气温达41摄氏度。气象部门提醒市民注意做好防暑降温工作。

记者 薛俊 摄

市残联开展残疾人文化进家庭“五个一”活动

运城晚报讯（记者 范楚乔 郝丽莎）6月11日，以“坚定文化自信 凝聚奋进力量”为主题的2024年运城市残疾人文化进家庭“五个一”活动，在市区维也纳酒店启动。此次活动分两天进行，各县（市、区）残疾人代表在市、县两级残联工作人员、志愿者的陪伴下体验了一场独特的文化之行。

残疾人文化进家庭“五个一”活动是市残联近年来每年都会开展的一项特色活动，也是第34次全国助

残日系列活动的一部分。

活动中，残疾人代表首先聆听了题为《生活中的健康误区》的健康知识讲座，科学认识了健康与疾病、健康与餐饮、健康与心理等多方面的关系。6月11日晚，残疾人朋友们在池神庙观看了《宋韵·南风歌》实景演出，身临其境感悟历史悠久的运城池盐文化，感受中华传统文化的魅力。

6月12日一大早，健康产品爱心捐赠活动在市区禹都公园举办，残疾

人朋友收到了代餐营养粉、亚麻籽油、健康按摩器等，感受到了党和政府及社会各界的关心和关爱。随后，一行人还游览了禹都公园，欣赏了和谐相融的城市美景与自然风光。最后，大家在运城博物馆感受了河东历史文化的厚重底蕴。

“今年的活动丰富多彩，既有健康知识的普及，又有文化和艺术的大餐，还在博物馆感受了河东文化的厚重，让我们拓宽了视野，学到了很多知识。”残疾人吕文婷说。

芮城举办非遗宣传展示系列活动

运城晚报讯 6月7日、8日，由芮城县文化馆举办的2024年“文化和自然遗产日”非遗宣传展示活动暨非遗购物节在该县文庙广场举

行。

活动以“保护传承非遗·赓续历史文脉·谱写时代华章”为主题，通过非遗展销、非遗展示体验互动、非

遗展板、非遗保护知识宣传等形式，全方位、多视角诠释芮城非遗的独特魅力，让群众共享非遗保护成果，共同参与非遗保护传承。（杨兴）

运城晚报讯（记者 王捷）每年6月16日~18日是中华健康日，为进一步推动健康运城行动，慰问关心我市勤劳辛苦的环卫和绿化工人、呵护关爱身残志坚的残疾朋友，6月12日，“慰问城市管理工人、关爱残疾人士大型捐赠活动”在市区禹都公园举行。

本次活动由三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专委会、山西省爱健康基金会主办，市城市管理局、市残联、山西澳营进出口贸易有限公司协办，为我市环卫、绿化工人和残联弱势群体捐赠了价值40万元的相关物资，表达对他们关爱与支持，提高社会对弱势群体的关注和理解。

市城市管理局和市残联相关负责人对此次爱心捐赠表示感谢。专委会名誉会长、基金会总顾问王水成表示，运城城市的美丽、文明城市的创建、园林城市的创造，环卫、园林工人付出了辛勤的劳动，残疾朋友的意志和精神也为运城精神注入了新鲜血液、补充了精神营养，希望通过这次活动，为大家送健康、送关心、送关爱。

三晋文化研究会「健康第一·第一健康」专委会等为城市管理工人和残疾人士送关爱

闻喜县 打造柔力球之乡



▲6月12日，闻喜县涑水柔力球队队员们在该县涑水公园进行柔力球晨练。

近年来，闻喜县致力打造柔力球之乡，助力美丽乡村建设，通过培训、聘请专业老师指导，不断提高群众参与体育运动的热情。目前，全县柔力球健身队已辐射到各乡镇和社区，参与人数已达3000余人。柔力球已成为城乡中老年人喜欢的运动项目。 特约摄影 温徐阳